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ΖΩΗ-LIFE 
 

ΚΟΙΝΟΤΙΚΑ ΝΕΑ-ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 2002 
  

Καλώς ήλθατε 
 
Το καλοκαίρι τελείωσε και καλωσορίζουµε όλους που επέστρεψαν απο τις διακοπές τους, και όσους άλλους, που ναι µεν 
έµειναν εδω, αλλά ήταν πολύ απασχοληµένοι µε διάφορες καλοκαιρινές δραστηριότητες και δεν συµµετείχαν στα Κοινοτικά.   
 

Καλοκαιρινές ∆ραστηριότητες 
 
Πάρα πολλοί συµµετείχαν στις δραστηριότητες του καλοκαιριού. Άρχισαν µε την Πορεία της Αχέπα που ήταν µεγάλη επιτυχία 
συγκεντρώνοντας περίπου $15,000 για την Νέα µας Εκκλησία και ευχαριστούµε όλους τους δροµείς. Υπήρξαν συνεχείς 
Ποδοσφαιρικοί αγώνες. Πολλά πικνικ απο τους Συλλόγους µας, µε αποκορύφοµα το πικνικ του ∆ακαπενταύγουστου της 
Κοινότητας µας µε το ρίξιµο σε νερό δεξαµενής, του Ιερέως και µελών του ∆ιοικητικού Συµβουλίου.  
 

Πυρετός Ποδοσφαίρου 
 
Φέτος µετά χαράς είδαµε την επέκταση του ποδοσφαίρου σε οµάδες µας. Ποιος είπε δεν υπάρχουν νέοι να συµµετέχουν; 
Γεµάτη ζωή ήταν η κοινότητα µας µε τέσσερες οµάδες που αγωνίστηκαν σε τέσσερες διαφορετικές κατηγορίες. Όλοι µαζύ 
παίκτες, γονείς, θεατές, µέσα στα γήπεδα ευχαριστήθηκαν γέλια, φωνές υπέρ των οµάδων, καλό συναγωνισµό, και πέρασαν 
πολύ ωραία. Ευχαριστούµε την Επιτροπή Αθλητισµού, τους προπονητές, τους παίκτες και τους σπόνσορες. Ελάτε στην 
Συνεστίαση Ποδοσφαίρου στις 27 Οκτωβρίου στο Ελληνικό Κοινοτικό Κέντρο, να τους καµαρώσετε όλους.    
 

ΥΑL και Μπέησµπολ 
 
Η Νεολαία φέτος είχε µια µικτή οµάδα µπέησµπολ για αγόρια και κορίτσια, µε υποστήριξη απο την Κοινότητά µας. 
Συναγωνίστηκαν και έπαιξαν, αλλά σε µερικούς αγώνες είχαν έλλειψη κοριτσιών.  
 
Ενηµέρωση για την Νέα Εκκλησία 
 
Ο Αρχιτέκτωνας µόλις τελείωσε τα σχέδια για το εσωτερικό, αφού έλαβε υπόψιν τις οδηγίες του Συµβούλου Ακουστικής και 
περιορισµού Θορύβου. Τώρα αυτά τα σχέδια θα τεθούν σε διαγωνισµό τιµής. Η Ερανική µας εκστρατεία δεν έχει τελειωµό, 
αφου υπάρχουν τόσες απαιτήσεις, για αυτό ο κάθε ένας µας ας συµβάλλει σύµφωνα µε την συνείδηση του και την ικανότητα 
του. Το Καλοκαίρι που πέρασε µειώθηκε το χρέος µας απο $1,750,000 σε $1,600,000 και ανταποκριθήκαµε πλήρως στις 
οικονοµικές υποχρεώσεις λειτουργίας. Φυσικά χρειαζόµαστε όπως γνωρίζετε $1,000,000 για την αποπεράτωση της Εκκλησίας.  
 
Φιλόπτωχος 
 
Οι κυρίες της Φιλοπτώχου εργάζοντε πάντοτε για την Κοινότητα µας. Όλοι µας είµαστε ευγνώµονοι προς αυτές. Γι αυτό ελάτε 
όλοι στο Παζάρι το Σάββατο 2 Νοεµβρίου 2002 στο Κοινοτικό Κέντρο να υποστηρίξουµε αυτές τις ακούραστες Κυρίες. 
 
Ελληνικό Σχολείο 
 
Το Ελληνικό Σχολείο άρχισε. Καλωσορίζουµε όλους τους µαθητές. Φέτος το σχολείο εκτός του κανονικού προγράµµατος έχει 
και πολιτιστικό πρόγραµµα για µαθητές που δεν γνωρίζουν την Ελληνική Γλώσσα.  
 
Κατηχητικό Σχολείο και HOPE Club 
 
Το Κατηχητικό Σχολείο θα αρχίσει στις 13 Οκτωβρίου. Σύντοµα θά αρχίσει και το πρόγραµµα για παιδιά προσχολικής ηλικίας. 
Σας παροτρύνοµε να γράψετε τα παιδιά σας στα προγράµµατα αυτά. 
 
 



Συνταξιούχοι 
 
Οι συνταξιούχοι θα αρχίσουν πάλι τις συναντήσεις τους κάθε δεύτερη Τρίτη στο Ελληνικό Κοινοτικό Κέντρο απο τις 11:30 
π.µ. µέχρι τις 2:00 µ.µ. Έχουν κλείσει ηµεροµηνίες συναντήσεων στις 1, 15, 19 Οκτωβρίου και στις 12 Νοεµβρίου. Εύχονται 
χαρούµενα γενέθλια 90 ετών στην κ. Καλλιόπη Μάγκλαρη και στην κ. Ζαχαρένη Κατσαµούνδη. 
  
Πάτερ Λουκάς 
 
Ο πάτερ Λουκάς θα τελειώσει τις υπηρεσίες του προς την Κοινότητα µας στο τέλος του Σεπτεµβρίου. Τον ευχαριστούµε πολύ 
για όσα µας πρόσφερε. Την Κυριακή 29 Σεπτεµβρίου η Εκκλησία θα γίνει στο Ελληνικό Κοινοτικό Κέντρο, και θα ακολουθήσει 
γεύµα προς τιµή του πάτερ Λουκά. Ελάτε όλοι να δώσετε τις ευχές σας προς τον πάτερ Λουκά.   
 
Πάτερ Ηλίας ∆ρόσσος 
 
Όπως όλοι γνωρίζετε Ο Θεοφιλέστατος Μητροπολίτης κ.κ. Σωτήριος διόρισε τον πάτερ Ηλία ∆ρόσσο, Ιερατικό Προϊστάµενο 
στην Κοινότητα µας απο την 1η Οκτωβρίου 2002. Θέλουµε να καλωσορίσουµε τον Πάτερ Ηλία και την οικογένεια του στο 
Λοντον. Η Κοινότητα µας θα οργανώσει δείπνο προς τιµήν του π. Ηλία στις 3 Νοεµβρίου 2002, στο Ελληνικό Κοινοτικό 
Κέντρο. 
 
Μελλοντικές ∆ραστηριότητες  
 
• 29 Σεπτεµβρίου Λειτουργία και γεύµα για τον π. Λουκά στο Ελληνικό Κοινοτικό Κέντρο. 
• Συγκέντρωση Υπεριλήκων στις 1, 15, 29 Οκτωβρίου και 12 Νοεµβρίου στο Ελληνικό Κοινοτικό Κέντρο 11:30 µε 2:00. 
• Κυριακή 6 Οκτωβρίου πρώτη Λειτουργία µε τον π. Ηλία. 
• Κυριακή 13 Οκτωβρίου αρχίζει το κατηχικό σχολείο. 
• Συνεδρίαση Φιλοπτώχου 22 Οκτωβρίου. Ανοικτή Συνεδρίαση για όλες τις γυναίκες, µέλη και µη µέλη.  
• Σάββατο 26 Οκτωβρίου 2002 Ηµέρα του ¨ΟΧΙ¨ ∆οξολογία και κατάθεση στεφάνου µε το Ελληνικό Σχολείο. 
• Κυριακή 27 Οκτωβρίου, Συνεστίαση µετα φαγητού Ποδοσφαιρικών οµάδων στο Ελληνικό Κέντρο.  
• Σάββατο 2 Νοεµβρίου, Παζάρι της Φιλοπτώχου στο Ελληνικό Κοινοτικό Κέντρο 10:00 µε 5:00. 
• Κυριακή 3 Νοεµβρίου, Μνηµόσυνο για τον πρώτο Έλληνα, ∆ηµήτριο Κ. Καπέα, που πέθανε στο Λοντον το 1915, στο 

Woodland Cemetery, µετά την Εκκλησία, και αφιέρωση πλάκας στο µνήµα του. 
• Κυριακή 3 Νοεµβρίου, ∆είπνος καλωσορίσµατος του Πάτερ Ηλία ∆ρόσσου στο Ελληνικό Κέντρο. 
 

Βρέ σύ πού πάς τόσο γρήγορα; 
 
∆εν βλέπεις ολόκληρη Εκκλησία, πηγαίνω νά δώσω τήν δωρεά µου γιά την Αγία Τριάδα. 
Εσύ έχεις δώσει δωρεά; 
 
Όχι δεν έχω δώσει. 
 
Να σου πώ κάτι, πρέπει να δώσεις και σύ. Η Εκκλησία δεν είναι µόνο γιά µένα. Είναι και γιά 
σένα, είναι και γιά τά παιδιά σου. Γι΄αυτό τί λές, δεν πάµε µαζί νά δώσουµε την δωρεά µας; 
 
Βρέ σύ σά να έχεις δίκαιο. Πρέπει να δώσω και εγώ. Περίµενε πάµε µαζύ. 
 
∆ώστε την επιταγή σας πληρωτέα: 

 
HOLY TRINITY GREEK ORTHODOX CHURCH BUILDING FUND 

 
 

Τα Κοινοτικά Νέα Ζωή εκδίδονται απο το ∆ιοικητικό Συµβούλιο για τα Μέλη της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας Αγίας Τριάδος Λονδίνου και Περιχώρων 


